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Επιστροφή στην επισκόπησηΣυγχώνευση αρχείων PDF: Συνδυάστε και οργανώστε έγγραφα PDF
Συγχωνεύστε χωρίς κόπο αρχεία PDF σε ένα ενιαίο έγγραφο. Δεν απαιτούνται μεταφορτώσεις, εγκαταστάσεις ή εγγραφές. Χωρίς περιορισμούς και χωρίς απώλεια ποιότητας.

Επιλέξτε ένα αρχείο PDF ή αφήστε το εδώ
Προστέθηκαν PDF:

συγχώνευση αρχείων PDF
Αγγελίες

Χρησιμοποιούμε διαφημίσεις για να καλύψουμε τα έξοδα φιλοξενίας μας, παρακαλούμε απενεργοποιήστε το AdBlocker για αυτόν τον ιστότοπο. Αυτό είναι το μόνο σημείο όπου προβάλλουμε διαφημίσεις.
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Λειτουργεί χωρίς εγκατάσταση!
Το PDFTool σας επιτρέπει να συγχωνεύετε αρχεία PDF απευθείας στο πρόγραμμα περιήγησής σας. Δεν χρειάζεται να εγκαταστήσετε μια μεγάλη εφαρμογή ή να μεταφορτώσετε τα αρχεία στο cloud.

Πώς λειτουργεί αυτό;
Συνδυάζουμε τα αρχεία PDF σας απευθείας στο πρόγραμμα περιήγησης, αυτό εξασφαλίζει την ιδιωτικότητα των εγγράφων σας, ο μόνος ασφαλής τρόπος για να γίνει αυτό. Η συγχώνευση αρχείων PDF στο πρόγραμμα περιήγησης είναι διαθέσιμη για όλα τα συστήματα, όπως Windows, Mac και Linux, καθώς και για συσκευές Android, iOs και iPad.

Μπορώ να συγχωνεύσω αρχεία PDF χωρίς internet;
Ναι! Ανοίξτε το PDFTool, επιλέξτε τη συγχώνευση και απενεργοποιήστε τη σύνδεσή σας στο διαδίκτυο - η εφαρμογή λειτουργεί πλήρως εκτός σύνδεσης.

Πώς να συγχωνεύσετε αρχεία PDF online;
	Προσθέστε έγγραφα τραβώντας τα στην καθορισμένη περιοχή ή κάνοντας κλικ στην ίδια περιοχή.
	Αφού προσθέσετε τα αρχεία, μπορείτε να τα ταξινομήσετε τη σειρά κάνοντας κλικ στα βέλη προς τα πάνω και προς τα κάτω.
	Αποθηκεύστε το νέο σας PDF κάνοντας κλικ στο κουμπί κάτω από τα αρχεία.



Privacy-First
Αυτό το εργαλείο συγχώνευσης PDF σας επιτρέπει να τροποποιείτε με ασφάλεια αρχεία PDF χωρίς σύνδεση στο διαδίκτυο. Μπορείτε να απενεργοποιήσετε τη σύνδεση στο Internet και να εξακολουθείτε να συγχωνεύετε αρχεία PDF τοπικά.




Υποστηρίξτε μας!
Αν σας αρέσει η υπηρεσία μας, παρακαλούμε να μας υποστηρίξετε μοιραζόμενοι αυτή την ιστοσελίδα στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ή στον ιστότοπό σας!
Παρακαλώ βαθμολογήστε επίσης την υπηρεσία μας:
	Google Reviews
	Trustpilot





Footer

PDF ToolΔημιουργία των πρώτων διαδικτυακών εργαλείων PDF-Tools που εστιάζουν στην προστασία της ιδιωτικής ζωής.
Πρόσβαση σε όλους.
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